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Farkas József, noul epidemiolog la DSP Covasna: 

„Am știut dintotdeauna  
că doresc să ajut  
oamenii”

Farkas József s-a mutat recent din Târgu Mureș la 
Sfântu Gheorghe. De patru luni și-a început activitatea 
în cadrul Direcției de Sănătate Publică (DSP) Covasna. 
După liceu, a avut de ales între chimie, farmacie și 
medicină, iar decizia pe care a luat-o s-a dovedit a 
fi cea mai potrivită, spune el. Medicul specialist 
ne-a povestit că a ales această ramură pentru că l-a 
fascinat dintotdeauna prevenția bolilor, nu neapărat 
tratamentul acestora. Cum arată o zi de lucru a 
unui epidemiolog, care este cea mai interesantă 
parte a profesiei sale, dar și ce sfaturi are tânărul 
medic pentru oamenii care nu au studiat epidemio-
logia, dar care vor să se ferească de virusuri, aflați 
în interviul următor. PAGINA 6

Există riscul să fie repetat anul 
școlar? Răspunsul liderului  
de sindicat din Covasna  
Ce ar trebui să facă părinții în contextul grevei generale a profesorilor

Este oficial. De luni, 22 mai, profesorii din toată țara 
intră în grevă generală pe termen nelimitat, după ce Gu-
vernul nu a reușit să ajungă la o înțelegere cu sindicatele. 
Nemulțumirile cadrelor didactice se referă la salariile 
mult prea mici și la baza materială din școli. Totuși, de 
când a fost anunțată greva generală, tot mai mulți părinți 
și elevi se întreabă dacă există riscul ca anul școlar să 
fie repetat, în cazul în care greva nu va avea un final 
apropiat. Președintele Sindicatului Liber al Învățământului 
– Covasna, Nagy Gábor, a spus, într-o declarație pentru 
redacția noastră, că nu crede că se va ajunge într-o 
astfel de situație. PAGINA 4

Cum să călătorești 
gratis prin Europa, 
dacă ai 18 ani

Puțini știu poate despre inițiativa DiscoverEU, o acțiune a pro-
gramului Erasmus+ (2021-2027). Aceasta are scopul de a le da 
tinerilor în vârstă de 18 ani șansa de a călători în Europa gratis, cu 
trenul. Există două runde de înscrieri în fiecare an, următoarea 
fiind planificată pentru toamna anului 2023.  

Dacă ai împlinit sau ești pe cale să împlinești 18 ani în 2023, ai 
bifat prima condiție. A doua ar fi să locuiești într-o țară participantă 
la Erasmus+. Iar țara noastră este parte a programului. PAGINA 7

EDITORIAL.EDITORIAL. Un cerc vicios:  
profesori prost plătiţi, politicieni analfabeţi

Într-o ţară ca România, în care analfa-
betismul funcţional progresează, deştepţii 
devin o castă mult inferioară numeric 
mediei. Într-o asemenea ţară, foarte mulţi 
oameni preferă ajutorul social unei „acti-

vităţi lucrative socialmente necesare”, ca 
să nu zic, pe înţelesul tuturor, „unei munci 
cinstite, dar prost plătite”. 

Zilele astea se pregătesc de grevă ge-
nerală cadrele didactice. O categorie pro-

fesională mereu la coada interesului ge-
neral în ce priveşte salarizarea. Dar dacă 
nu le dai, nu ai... Un profesor debutant 
are o leafă de 2.500 de lei, nici jumătate 
cât un muncitor în construcţii. E preţios 

şi constructorul, dar oare învăţătorul care 
luminează mintea copilului tău nu merită 
şi el să trăiască omeneşte?!   
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